



Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde
2146 Mogyoród, Salamon király tér 1.
Tel: 06/70/666-34-51
email cím: bolcsode@napraforgobolcsode.hu

Iktatószám: 1589-1.../2022./PK

Előterjesztés száma: 259.

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület
2022. szeptember 26. napján tartandó ülésére

Tárgy: A Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde megbízott intézményvezetőjének 2022-2023-as nevelési évre jelentkezett gyermekek létszámáról és az eddig végzett tevékenységéről szóló beszámolója

Mellékletek: -

Előterjesztő: Pintér Krisztina megbízott intézményvezető,

Előterjesztést készítette: Pintér Krisztina megbízott intézményvezető

Előterjesztést jóváhagyta: Kertészné Hegedűs Erika igazgatási irodavezető

Előterjesztés és végrehajtás hivatali összekötője: (Intézmények, gazdasági társaságok esetén)

Aljegyző/Igazgatási Iroda/Kabinet Iroda/ Településfejlesztési és Műszaki Iroda részéről*:

Törvényességi ellenőrzés dátuma: 2022. 09. 06..... (jegyző/helyettes tölti ki!)*

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: dr. Fila László jegyző/helyettes* (szignója)

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: Illés-Németh Anita adó és pénzügyi irodavezető/helyettes* (szignója) -

Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

A Képviselő-testület ülése*¹:			
- nyilvános			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
Határozathozatal módja:	egyszerű / minősített többség*		

Tisztelt Képviselő-testület!

Bölcsödénk 2022. július 29-én megkapta a működési engedélyét. Júliusban már megtörténtek a családlátogatások, minden családot meglátogattunk, akik októberig bezárólag kérték az ellátást. Ez idő alatt lezajlottak a dolgozók foglalkozás egészségügyi alkalmassági vizsgálatai, és a nyitáshoz szükséges szerződések megkötése, mint HACCP, Tűz és munkavédelem és Rágcsálóirtás és az étkezés szállításának megbeszélése. Beszereztük még a szükséges tárgyakat, felszereléseket, hogy minden készen álljon a gyermekek fogadására.

2022. augusztus 11-én 16 órakor megtartottuk az első szülői értekezletet, ahol az összes eddig felvett gyermek hozzátartozója részt vett.

*a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

** a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

A bölcsődében a két csoportot korosztály szerint osztottam fel, Őzike csoportban a 24 hónapot betöltött gyermekek lesznek, itt 14 fő lehet a létszám. Nyuszi csoportban a 24 hónap alatti gyermekek lesznek 12 fős létszámmal. A legfiatalabb felvett gyermek 13 hónapos, a legidősebb 29 hónapos.

2022. augusztus 22-én nyitottuk meg, ekkor érkeztek az első gyermekek. Bölcsődei folyamatos beszoktatási rendet követve, hetente kettesével szoktatjuk őket, egy gyermek beszoktatása 2 hetet vesz igénybe, ha minden gördülékenyen megy. Így október végére mind a 18 fő, akik erre az időszakra szerették volna, igénybe veszik a bölcsődei szolgáltatást.

2023. januárjában 4 felvett gyermekkel folytatjuk a beszoktatást, ők ekkortól kérték az ellátást. Két férőhely a hirtelen munkába álló szülők gyermekeinek került fenntartásra, és két férőhelyre várunk még gyermekeket. Erre a 2 férőhelyre, jelen pillanatban 6 jelentkező van, akik a mogyoródi lakcímet igazoló lakcímkártyájukra várnak. Akinek előbb meglesz és bemutatja, ők nyernek majd felvételt.

A bölcsődébe a beíratás folyamatosan zajlik a nevelési évben, 1 kisgyermek jelentkezési lapját, már a 2023/24-es nevelési évre leadták.

A beiratkozás, a beszoktatás első napja, ahol a szülők leadják a szükséges iratokat és Megállapodási szerződést írnak alá a Bölcsődével.

A 22 gyermekből, 4-en veszik igénybe az ingyenes étkeztetést, 1 családban 3 gyermeket nevelnek jogcímen, 1 szülő gyámság alatt kiskorúsága miatt és 2 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül. Két család jelezte még, hogy elindítják a rendszeres gyermekvédelmi igényüket, amint meglesz a határozat, ők is ingyen étkezésre jogosultak lesznek. A többiek, az ételt szállító étterem által meghatározott összeget fizetik, ami jelenleg 840 Ft/ fő/nap, ez négy étkezést biztosít nekik naponta. Az étterem a napokban jelezte, hogy emelte az árait, így októbertől, ez az ár 1008 Ft lesz.

A gondozási díj mértéke, a hozott jövedelem és egyéb igazolások, dokumentumok alapján lett kiszámolva. A családon belüli 1 főre leosztott jövedelmek szerint, a jövedelemsávokba eső összeget fizetik a gyermek után.

Gondozási díjat nem fizet: 1 család, alacsony jövedelme miatt, 1 hátrányos helyzete, 1 gyámság alatt állása miatt.

11.748 Ft-ot fizet 4 család, 23.496 Ft-ot 2 család.

12 család vállalta a gondozási díj teljes összegének kifizetését, nekik nincs szükség jövedelem igazolás bemutatására sem, ez az összeg: 46.992 Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a bölcsődébe jelentkezők létszámáról szóló intézményi beszámolót fogadja el.

Határozati javaslat:

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mogyoródi Napraforgó Bölcsőde megbízott intézményvezetőjének a 2022-2023-as nevelési évre jelentkezett gyermekek létszámáról és eddig végzett tevékenységéről szóló beszámolóját megismerte, tudomásul vette és elfogadja.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Igazgatási iroda útján a bölcsőde vezetője

Mogyoród, 2022. szeptember 02.

Pintér Krisztina

Pintér Krisztina
megbízott intézményvezető